习近平偕夫人抵达韩国 韩"第一夫人"接待彭丽媛

韩国民众热情欢迎习近平访问 打出"钓鱼岛是中国的"中文标语 应韩国总统朴槿惠邀请,中国国家主席习近平于7月3日至4日对韩国进行国事访问。这是习近平就任国家主席后对韩国的首次访问,也是首次专程访问一个国家。韩方特地对习近平夫人彭丽媛发出邀请,并安排韩国政务首席秘书官赵允旋代行"第一夫人"职责,接待彭丽媛。



韩"第一夫人"赵允旋(左)陪同彭丽媛参观

史上最大规模经济使团

这是习近平就任国家主席 以来第五次与韩国总统朴槿惠 会面,也是中韩领导人立足于 建交22年来两国关系发展成 果,登高望远、规划未来的重要 契机,必将对两国关系发展产 生深远影响。

据悉,此次还有250余名 中国经济使团随行,韩国《国 民日报》2日报道称,这一访 韩经济使团为史上最大访韩 经济使团。

定于4日在首尔举办的"中韩商务论坛"中,将有420余名中韩企业家参加这一论坛。大韩商工会议所相关人士表示,此次访韩的中国经济使团中,除了制造业,还包括金融、IT、服务业等未来有希望合作领域的代表企业。无论是在规模上,还是在质量上都是史上最高水平。

"韩流"和"汉风"共和谐

在中国国家主席习近平访 问韩国之前,韩国总统朴槿惠 接受了央视专访。

朴槿惠认为通过文化形成的共鸣,把全世界人联系到了一起。她说:"我希望在中国的'韩流'和在韩国掀起的'汉风'能够和谐地融为一体,拉近中韩两国人民之间心灵的距离。"此外,朴槿惠还分享了她作为首位韩国女总统的心路历程。

朴槿惠指出,在现在这个时代, 女性能否发挥自己的潜力决定 着一个国家的竞争力。朴槿惠 说,"我成为首任女总统,是时 代变化的结果,也是韩国国民 的一种要求。希望我能带来更 大的变化,我感觉到了责任的 重大。我会在国家的层面上, 继续大力推进改革,为韩国能 够再次腾飞奠定基础。我就是 带着这种信念工作的。"

代理"第一夫人"接待彭丽媛

习近平主席偕夫人彭丽媛一起访问韩国,中韩双方一度因如何接待"第一夫人"彭丽媛遭遇小小的难题。因为韩国总统朴槿惠是单身,而彭丽媛在韩国期间有单独行程,青瓦台为此安排专人代行"第一夫人"职责,以接待彭丽媛。

朴槿惠去年访美前,青瓦台确立了 今后不设立代理"第一夫人"的原则。 但在彭丽媛随习近平主席访韩前,青瓦 台打破了这一原则。

据报道,代替行使韩国"第一夫人" 职责的是曾任女性家庭部长官的青瓦台政务首席秘书官赵允旋。48岁的赵允旋毕业于首尔大学外交学系,毕业后通过司法考试成为律师。她曾是韩国最大的律所金张律师事务所的首位女律师,还在花旗银行首尔办公室担任过副主席。2013年5月,韩国公布政府高官的个人财产申报结果,赵允旋以47亿韩元财产成为"首富"。

据新华社、央视



处心: 钓鱼岛是中国

2日,在中国驻韩使馆前,韩国民众集会欢迎中国国家主席习近平 访韩,并打出写有"钓鱼岛是中国的土地"字样的中文标语。



即日起关注<mark>郑州晚报官方微信</mark>,即有机会获得价值 2380 元夏令营名额。

详情请关注郑州晚报官方微信 相关内容。



23年专业高三复读

面回至省稻収局考复读生、应届生 同时招收体、音、美术、播音编导艺术特长生

学校地址: 郑州市优胜北路3号(健康路优胜北路交叉路西100米路北) 咨询热线: 0371-63661111 86666976 86666936 咨询 QQ: 1838466568、2571254795、2669052491

我国将每天公布1个日本战犯笔供

持续45天,一天上网一个 第一个战犯铃木启久:至少杀害了5470名中国人民

国务院新闻办公室7月3日上午10时举行新闻发布会,邀请中央档案馆副馆长李明华介绍中央档案馆在互联网上公布《日本战犯的侵华罪行自供》的有关情况。李明华表示,以一天

上网一个的形式公布被判刑的45名日本战犯

笔供,而中央档案馆馆藏的日本战犯笔供有近

20万页。 李明华透露,这次公布的日本战犯的侵 华罪行笔供包括原文、译文,并把提要翻译

成了英文。从笔供内容来看,这些日本战犯

在中国犯下的罪行主要有:策划、推行侵略政策、制造细菌武器、施放毒气、进行人体活体试验、屠杀掠夺资财、毁灭城镇、强征慰安妇、强奸妇女,驱逐和平居民很多违反国际准则和人道主义原则的种种罪行,很多罪行令人发指,甚至可以说是兽行。

李明华表示,45个日本战犯的笔供,一天上网一个,45天公布完毕。目前馆方正在着手整理没有被判刑并予以释放的1017名日本战犯的笔供,将在适当的时候以适当的形式公布。



铃木启久主要罪行

据铃木启久1954年7月笔供,他1890年生于日本福岛县,1934年到中国东北参加侵华战争,任步兵第28联队长辅佐,1945年4月任陆军中将,第117师团长。同年8月31日在吉林被俘。

1941年在安徽巢县设置慰安所,并诱拐了20名"中国妇女及朝鲜妇女做为 财富妇"

1941年12月,"强制居于长城线附近2公里以内的居民迁移,使之成为无人区"。

1942年1月,在唐山一带命令田浦

大佐"扫荡,烧毁了约有800户的房屋, 并屠杀了1000名中国的农民"。

1942年4月,在河北丰润田官营"大力地虐杀了八路军,在鲁家峪攻击洞穴时使用毒瓦斯惨杀了八路军约100人",又将"逃至鲁家峪附近村庄避难的235名中国农民用野蛮的办法惨杀了(将其中的妊妇剖腹了),烧毁房屋约800户,将往玉田送交的俘虏中杀害了5人,强奸妇女达百名之多"

1944年5月,在河南新乡"向抗日

军游击队进行攻击并将其杀害约10人,同时将战场附近的村庄烧毁约300户,杀害约100名的中国农民"。

1944年7月,在河南封丘"杀害了约40名的抗日军游击队,并在其附近烧毁了一个约有400户的村庄,杀害了约100名的中国农民"。

"在侵略中国期间","只我个人的记忆即杀害了5470名中国人民,烧毁和破坏中国人民的房屋18229户,其实际数字很(可)能还多"。

据新华社